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g(x) = —&(x+5)+11 = ~€x~(+11 = go)=-£x+5
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1.3 Gemensamer Punkt der Schar 75¢ e Biaschelpunkt :
Folx) = f(x) => Bx-2x =FR +13 = -2x + 13> x =78
1. Fall: B=0 : 0x =0 (w) : o0 wele SP. (Logo: £()=£E)
2 Fali: R+D : Bx =78 > X = % =7 (unabl.v. B
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14 | H06) =gK) = Bx -2x ~ ?Q+1?=‘_5"<+5
& Bx-&x +Eex-5-13 B-E)x =-12 [ (R-E)
1.Fal: B -E=0c> B=%: Ox=-12 (§) = Reh &P,

2. Fal : ﬁ*-é  Ex gt enen Schnitepuntkt
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2.6 Geg: CG1(3) ;D(0][1,25); E (#I3)

34 D: 0t0+c=18& Cc=72 in C undE

Cl:lel~-¢+12553 s a=—1—'+@ (ch
"L 480 4% +128=3 & 4Jda +36 =% (E")
clon B 48 (F+¢)+78-2 ¢ 566 =—9q<~>6=-:}
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- xmd = N (10
'@K _zx+.¢=0ﬁ> X}_'-"S =b NLCSIO)

(@-, {‘L_(xt-ex+5) 0 <= L,,(x ~1)(x-8)=0) |

Xg = %(Xﬁ"‘z.) b (’”‘5) 3 (GCHG-U 2w. NST oderx, _ﬂ)
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2.4 Aus %uchuum% Jc(x)—-x+4

3.5 Ger“adtnbusdneL dlurel P(—z!s) 8, (x) -m(x+z)+3

Gememsame. Punkle : plo = 6 ()
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& Y +3m+ ™ +Im +E 20 T“1=-'1

S P+ Sm 4 =0 © (m+1)(m+4) =0 m, =~4
P My = -1 ! s m, = -4
tq(x)-&(ﬂ-*-(m‘z,)ﬂts & () = 8, () =4 (x+2) +3
bx) =X+ 1 1' NGO, 8 AN
@ - (3-1)x —2(1)-—~~=c>g v ol B B B G 1=o'
& $xt-ix+i=0 [ g F e 1]
e L (x=2x +1)=0 < 1 (x*+10x +25)=0
le L (x-1)2 =0 = 4(“5)1:

Xy, =11 l A
L (1)=-141=0 ti(—s)--u (-5)+8 =15

' Berhrpunlt By (1(0) | Bedkepunkk By (~515)
(Beruhrpunkfe waren wicht veclangt)
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2.6 Basthel durdh Q(F(3) : 4, &) = a(x-F)+3 =ax-?a +3
L ELE R L CL T IRV LR R
oo (3ea)x+ta-Foo |
'Berahrpunkf/Tangehie,:: D=0 i
j 2 | Far alle anderen
D= ($+a)-uf(3a-3F) =0 Wede von a gikt

: s 2 8P, wal D30

e Z+2a+at+i-%a=0

® a*-4a +4=0 e (a-2)*=0 - a,=2

B = Ax ~F2+ 3 = P () =2x-11 |
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